

PROTOKÓŁ RADY NADZORCZEJ NR 41/2015
z dnia 26 sierpnia 2015 r.
Spółdzielni Mieszkaniowej „Centrum I” w Warszawie

I. Miejsce zebrania:

Budynek przy ul. Świętokrzyskiej 31/33A, V piętro.

II. Obecni:

- członkowie Rady Nadzorczej (RN) Spółdzielni Mieszkaniowej „Centrum I” (Spółdzielni lub SM „Centrum I”) - wg. załączonej listy;
- Jarosław Kulawik, radca prawny RN;
- członkowie Zarządu: Prezes Beata Kunstetter,
- główna księgowa Spółdzielni Małgorzata Złotkowska.

III. Porządek zebrania zaproponowany przez Prezydium RN:

1. Otwarcie zebrania.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Sprawozdanie prezydium z dokonanych czynności.
4. Przyjęcie protokołu z zebrania RN w dniu 23 lipca 2015 roku.
5. Sprawy wniesione przez Komitety Domowe.
6. Informacja Zarządu o bieżącej działalności SM „Centrum I”.
7. Omówienie wykonania planu rzeczowo-finansowego remontów w budynkach SM Centrum I za I półrocze 2015r.
8. Omówienie wykonania planu finansowego SM Centrum I za I półrocze 2015r.
9. Informacja Zarządu o stanie funduszu remontowego po podziale zysku bilansowego za rok 2014 w rozbiciu na poszczególne nieruchomości.
10. Omówienie zmian w planie finansowym na rok 2015.
11. Omówienie zmian w wynagrodzeniach pracowników portierni w SM Centrum I.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w zasadach rozliczenia kosztów i ustalania opłat za centralne ogrzewanie oraz dokonanie korekty rozliczenia kosztów c.o. za rok 2014.
13. Podjęcie uchwały w sprawie I korekty planu rzeczowo-finansowego remontów w 2015 roku.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia dla Prezesa Zarządu.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia dla Zastępcy Prezesa Zarządu.
16. Wolne wnioski i sprawy wniesione.
17. Omówienie spraw, którymi RN będzie zajmowała się na najbliższych zebraniach.
18. Zamknięcie obrad.

IV. Przebieg zebrania:

1. Otwarcie zebrania.

M. Wawrzyniak (przewodniczący RN) powitał obecnych, otworzył zebranie, stwierdził kworum i prawomocność zebrania.

2. Przyjęcie porządku obrad.

D. Kotulska wniosła o wykreślenie pkt. 12 porządku obrad z powodu braku wniosku Zarządu do Prezydium RN oraz, że są to kompetencje Zarządu.

B. Łagodzińska przypomniała, że Walne Zgromadzenie uchyliło Uchwałę RN w sprawie kosztów i nie można podejmować decyzji wstecz. Wniosła o pozostawienie pkt. 12 aby móc omówić ten problem.

J. Bolek wniósł o przekazanie tej sprawy do komisji Statutowo-Regulaminowej. B. Łagodzińska jest zdania, że Zarząd może posiłkować się Prawem Energetycznym, skoro regulamin jest wadliwy to można skorzystać z prawa energetycznego.

M. Wawrzyniak poprosił r. pr o wypowiedz czego oczekiwał Zarząd kierując uchwałą do RN.

R. pr.: regulamin nie przewiduje jak rozliczać właścicieli lokali mieszkalnych gdy liczniki ciepła nie działają nie z winy właściciela.

B. Rudkowski stwierdził, że Walne Zgromadzenie uchyliło uchwałę i trzeba rozliczać tak jak wnioskowało WZ.

M. Machałowska, pytanie do R. pr. Jaki regulamin obowiązuje i co jest w kompetencji zarządu, gdy nie z winy właścicieli nie można odczytać podzielników.

R. pr. Zmiana dotyczy wyeliminowanie z aktualnego regulaminu sytuacji, która może działać z pokrzywdzeniem dla właścicieli mieszkań gdy nie z jego winy nie można odczytać podzielników. Jest to sytuacja wyjątkowa, regulujemy w regulaminie sytuację, której nie przewidywał regulamin, a przyniosło życie.

B. Łagodzińska: Uważam, że posiłkowanie się ustawą w takiej sytuacji, gdy nie obejmuje tego regulamin jest dopuszczalne.

Za wnioskiem o wykreślenie pkt. 12 głosowało 9 osób, przeciw 2 osoby - wniosek został przyjęty.

D.Kotulska wniosła o wykreślenie z porządku obrad pkt. 14 i 15.

Za wnioskiem o wykreślenie pkt. 14 głosowało 6 osób, przeciw 6 osoby - wniosek nie został przyjęty.
J.Bolek głosował za wykreśleniem pkt. 14.

Za wnioskiem o wykreślenie pkt. 15 głosowało 3 osób, przeciw 6 osoby - wniosek nie został przyjęty.
J.Bolek głosował za wykreśleniem pkt. 15.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 9 osób, przeciw 2 osoby - porządek obrad został przyjęty.

3. Sprawozdanie Prezydium z dokonanych czynności.

Prezydium spotykało się 3 razy. Przewodniczący poinformował o pismach wychodzących i przychodzących. Na wniosek Komitetu budynku Świętokrzyska 35 przedstawiciele komitetu domowego zostali zaproszeni na dzisiejsze posiedzenie RN. Wpłynęła opinia w sprawie wglądu do dokumentów SM Centrum I przez członków SM, przedstawicieli RN. M. Wawrzyniak w skrócie przedstawił ogólne tezy z opinii.

B. Michałowska zapowiedziała wniosek o wyłączenia J.Bolka i M.Stanowskiej z obrad Komisji Rewizyjnej która będzie kontrolowała sprawa Sultan Club ponieważ będą oni rozstrzygali we własnej sprawie. M. Wawrzyniak stwierdził, że jesteśmy w punkcie 3 porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z zebrania RN w dniu 23 lipca 2015 r.

Po drobnych poprawkach redakcyjnych przystąpiono do głosowania.

Za przyjęciem protokołu głosowało 10 osób, przeciw 1 osoba - protokół został przyjęty.

5. Sprawy wniesione przez Komitety Domowe

Na wniosek Komitetu Domowego Świętokrzyska 35 zostali zaproszeni przedstawiciele Komitetu domowego Ewa Wolska i Ryszard Ampuła. Przewodniczący przekazał głos przedstawicielom KD.

E.Wolska stwierdziła, że Komitet domowy nie dostał korekty planu finansowego do czego był zobowiązany Zarząd. Komitety opiniują plany finansowe remontów budynku i korekty tych planów. Wniosła aby Komitety dostawały korekty planów finansowych do zaopiniowania.

Zwróciła też uwagę, że przetargi są w trakcie rozstrzygania, a nie ma uchwalonych jeszcze korekt planów finansowych i rzeczowo-remontowych.

Budynek Świętokrzyska 35 boryka się z ociepleniem portierni od kilku lat. Obecny Zarząd obiecał to zrealizować. Ponadto nierozwiązana jest kwestia dojazdu do budynku Świętokrzyska 35 dla mieszkańców.

E.Wolska wniosła:

1. Wniosek do Zarządu, aby przekazał RN, do wiadomości Komitetu Domowego, spis korespondencji jaką wystosował w sprawie dojazdu do budynku Świętokrzyska 35.
2. Wniosek do RN aby zleciła KR kontrolę umowy z McDonald's w zakresie wykonywanych remontów budowlanych budynku Świętokrzyska 35, a w szczególności podziemi.
3. Wniosek o przekazywanie decyzji administracyjnych dotyczących budynku Świętokrzyskiej 35 do wiadomości Komitetu Domowego budynku Świętokrzyskiej 35 oraz wywieszana na tablicy informacyjnej w budynku.(wydanie warunków zabudowy, pozwoleń na budowę)

W związku z pracami remontowymi w podziemiach budynku Świętokrzyskiej 35(zgodnie ze zleconym przez Zarząd projektem inż. P. Przybysza) E.Wolska wnioskuję o kontrolę wykonywanych prac przez Komisję Inwestycyjno-Remontową wraz z przedstawicielami Komitetu Domowego. Wniosek jest zasadny z uwagi na skomplikowane prace zlokalizowane w podziemiach.

Komitet Domowy chciałby sprawdzić jakie materiały McDonald's chce zastosować przy wykonywanych pracach remontowych w budynku Świętokrzyska 35. Miały to być wysokie standardy, a w planach są gorsze materiały.

McDonald's miał zabudować śmietnik w nowej lokalizacji i nie będzie zgody Komitetu Domowego na odstępstwa od tej obietnicy – co sugeruje Zarząd.

Kwestia podjazdu do wózków inwalidzkich nie jest do tej pory rozwiązana. Prosimy o przyspieszenie realizacji tego problemu.

Prośba Komitetu Domowego o szybką zmianę statutu oraz regulaminów.

Nie działa strona internetowa. Uchwała Walnego Zgromadzenia z przed dwóch lat.

Prośba w trybie pilnym o przygotowanie nowego regulaminu rozliczenia kosztów c.o. Zmiana zaproponowana przez Zarząd doraźnych rozwiązań jest niewskazana.

Na pytanie M.Rozbiewskiej, czy o tych problemach był informowany Zarząd, E.Wolska odpowiedziała, że tak, a o niektórych sprawach nawet rok temu.

E.Wolska na zakończenie powiedziała, że Komitet Domowy Świętokrzyska 35 domaga się dotrzymania ustaleń z przetargu od Mc Donalda i prosi Zarząd o pełny nadzór nad pracami remontowymi.

B.Łagodzińska rozpaczliwie zaapelowała o nadzór nad firmą, która dokonuje wymiany wodno-kanalizacyjnej w budynku Tamka 40 oraz aby firma bardzo dokładnie wyczyściła piwnicę.

6. Informacja Zarządu o bieżącej działalności SM „Centrum I”.

Przewodniczący powitał Prezesa Zarządu.

Pytania do informacji Zarządu:

B.Łagodzińska: kiedy Moniuszki 10 przeniesie zawór gazu przy wjeździe do podziemi.

Prezes: Moniuszki 10 to właśnie realizuje i z własnych środków to wykona.

B.Łagodzińska: czy jest opinia prawna ws protokołów z posiedzenia ze sprawy sądowej przeciwko J.Janusowi. Prezes: jest opinia prawna skierowana do D.Kotulskiej. Każdy może ją poznać.

B.Łagodzińska: firma Techem ma założyć kontrolne podzielniki, czy wiadomo w którym budynku.

Prezes: w budynku Świętokrzyska 35 z powodu większego zużycia ciepła.

B.Łagodzińska: ponownie zaapelowała o nadzór nad firmą, która dokonuje wymiany wodno-kanalizacyjnej w Budynku Tamka 40 oraz aby firma bardzo dokładnie wyczyściła piwnicę. Prezes: OK.

M.Machałowska: pytała o pełnomocnictwo dla p.B.Dziublińskiej i głównej księgowej.

Prezes: pełnomocnictwo było ograniczone na czas urlopowy, a dla głównej księgowej w sprawie ustawy śmieciowej.

J.Bolek: dlaczego udzielono obniżki dla firmy Andozja. Prezes: Firma ma problemy i musi przyjąć się miejsce, ma problemy z płynnością. Jeżeli miejsce się nie przyjmie to się z firmą rozstaniemy.

J.Bolek: Dlaczego MTS Tradeing ma zaległości. Prezes: Rozwiązano umowę w trybie natychmiastowym. Będzie teraz przejęcie lokalu i ogłoszony przetarg.

B.Łagodzińska: co z lokalem na Tamce 40?

Prezes: Lokal na Tamce jest w dalszym ciągu pusty. Mamy nadzieję, że po wakacjach się coś ruszy.

M.Stanowska: co robimy w sprawie reklam na dachy.

Prezes: Mamy oferty na 1 krawędź budynku Chmielna, szukamy dalej. Poza tym Adexbud nie pozwala na wejście na dach, ale z kancelarią prawną wypracowaliśmy rozwiązanie co do wejścia na dach, informujemy Adexbud o wszystkim. Mamy przygotowaną procedurę.

B.Łagodzińska: można wykorzystać dachy w celu pozyskiwania energii słonecznej do czego jest dofinansowanie z EU. Prezes: zastanawiamy się na tym, czy będzie to się kalkulowało.

B.Michałowska: co z reklamą Adexbudu na słupach. Prezes: reklamy są już zdjęte.

M.Rozbiewska: czy SM wystąpiła do Sądu przeciwko Adexbud. Prezes: W stosunku do Zgoda 13 tak.

D.Kotulska: czy były podwyżki dla pracowników. Prezes: Nie.

J.Bolek: czy istnieje możliwość podjazdu od strony ul. Świętokrzyskiej.

Prezes: wystąpiliśmy do Urzędu ale urzędy nas odsyłają od Sasa do Lasa. Staramy wykorzystać sytuację, że McDonald's chciał dojazd od Moniuszki i to załatwia. Czekamy co on ustali. Wniosek McDonalds jest wstępnie pozytywne zaopiniowanie przez inżyniera ruchu ZGN ale czekamy.

J.Bolek: co z uchwałą, która zobowiązywała Zarząd o informowanie o inwestycjach wokół budynków SM Centrum I. Prezes: nie ma żadnych inwestycji poza konkursem o budowę przy budynku Chmielna.

J.Bolek: zaznaczył, że przy Chmielnej z innej strony buduje się inny budynek. Prezes: nic nie wiemy.

M.Wawrzyniak: odnośnie zadłużenia, kto jest największym problemem wśród lokali użytkowych.

Prezes: Apteka na Zgodzie 9 jest największym dłużnikiem, co stanowi prawie połowa zadłużenia.

M.Wawrzyniak: mamy 1 mln zł. u byłych najemców. Prezes: największym dłużnikiem jest KRUK, mamy nakazy zapłaty, ale są one praktycznie nieściągalne. Poddała się nawet firma egzekucyjna. Około 200.000 pln są to długi nieściągalne.

J.Makulec: poprosił o dostarczenie porozumienia z Moniuszki 10 na następne posiedzenie RN.

Prezes: zostanie to przekazane.

7. Omówienie wykonania planu rzeczowo-finansowego remontów w budynkach SM Centrum I za I półrocze 2015r.

B.Łagodzińska: w związku z remontem rur wodno-kanalizacyjnych na Tamka 40 są zastrzeżenia co do materiałów eksploatacyjnych. Prezes: Mamy zapewnienia o dobrych materiałach.

B.Łagodzińska: dlaczego taki drogi jest projekt remontów balkonów w budynku Tamka 40. Balkony są w złym stanie i mogą stanowić zagrożenie.

Prezes: są to tylko zarezerwowane środki na te remonty. Oferty mogą być tańsze. Trzeba poczynić ustalenia z konserwatorem zabytków nie można tego przyspieszyć w wykonaniu.

J.Bolek: co stanowi ekspertyza przecieków budynku Chmielna 35.

Prezes: Opinia jest znana i dotyczy technologii naprawy. Jest to technologia żywicowa.

M.Stanowska: wyraziła zdanie, że na tą technologię nie ma gwarancji bo nie będzie schło.

8. Omówienie wykonania planu finansowego SM Centrum I za I półrocze 2015r.

Prezes: omówiła wykonanie planu za I półrocze.

B.Łagodzińska: przekroczenia planu powtarzają się w tych samych pozycjach np. monitoring, konserwacje. Prezes: założone zostały powiadomienia ochrony. Główna Księgowa: Co do kosztów konserwacji to planujemy je na poziomie kosztów historycznych i nie wiemy jak się to zmieni.

J.Bolek: ile mamy pracowników z odpisem na PEFRON. GK: mamy ogólnie zatrudnionych 25 osób z tego chyba 1 osoba jest niepełnosprawna.

J.Bolek: co z kamerami na Chmielnej.

Prezes: negocjacje trwają bo koszty z „okamerowaniem” są duże i może zrobimy to razem z okablowaniem nowej TV (Vectra) lub Orange. Mamy problem z UPC aby uporządkowała swoje kable.

J.Bolek: czy oferta Orange obejmuje oczyszczenie ze starych kabli. Prezes: Vectra tak, Orange nie.

9. Informacja Zarządu o stanie funduszu remontowego po podziale zysku bilansowego za rok 2014 w rozbiciu na poszczególne nieruchomości.

SM realizuje duże remonty, które się nie będą powtarzały. Nie ma czegoś takiego jak wewnętrzne pożyczki. Po wykonaniu remontów SM będzie miała środki na płynność.

B.Łagodzińska: w podziale nadwyżki bilansowej występują duże różnice w poszczególnych budynkach.

GK: kwota budynku jest uzyskiwana nie tylko od dochodów od części wspólnych ale też od niedoborów poszczególnego budynku. Prezes: Z pożytków z działalności SM budynki dostają podobnie środki. To jest oparte na polityce rachunkowości.

M.Stanowska: Czy to znaczy, że Zgoda 13 nigdy nie wyjdzie ze strat i minusów.

Prezes: w tym roku to się trochę wyrówna.

10. Omówienie zmian w planie finansowym na rok 2015.

Jest to nawiązanie do analizy planu finansowego na I półrocze. Chcemy skorygować plan i przedstawić korektę planu.

11. Omówienie zmian w wynagrodzeniach pracowników portierni w SM Centrum I.

Prezes: Materiał przygotowany jest czytelny.

J.Sobolewska: ile zarabia portier na etacie netto. GK: mamy stawki godzinowe, w zależności od miesiąca jest od 140 do 180 godzin. Jest to średnio 1.400 zł. na miesiąc netto. Bywa że jest 1.600, a nawet 1.800 zł. Zależy to też od grafiku w danym miesiącu i od nocnych dyżurów.

D.Kotulska: co z osobami w okresie przedemerytalnym. Prezes: mamy takie 3-5 osoby.

M.Rozbiewska: są portierzy lepiej i gorzej pracujący. Proponuje zorganizowanie raz w roku ankiety, w której mieszkańcy budynku wypowiadaliby się anonimowo o pracy portierów.

Prezes: jestem zdania, że powinna być premia jako system motywowania pracowników.

D.Kotulska: jaka płaca taka praca.

M.Wawrzyniak: czy Zarząd oczekuje od RN jakiejś rekomendacji. Prezes: tak.

J.Bolek: podwyżki to zadanie Zarządu. System premii powinien być zaproponowany przez Zarząd.

Prezes: mamy zobowiązania wynikające z kodeksu pracy. Z umowy zlecenia pracownicy dostaną więcej niż z etatu ale na to muszą zgodzić się pracownicy.

D.Kotulska: jakie były ostatnio nagrody dla portierów i pracowników biurowych.

GK: dla portierów około 1.200 złotych, a ok 2.300 złotych dostał pracownik biurowy.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w zasadach rozliczenia kosztów i ustalania opłat za centralne ogrzewanie oraz dokonanie korekty rozliczenia kosztów c.o. za rok 2014.

Punkt 12 został skreślony z porządku obrad.

13. Podjęcie uchwały w sprawie I korekty planu rzeczowo-finansowego remontów w 2015 roku.

Prezes wypowiedziała się o zmianach w planie rzeczowo-finansowym remontów w 2015 roku co jest uwidocznione w korekcie.

B.Łagodzińska: jakie ceny będą jeszcze negocjowane w przypadku wykonania instalacji hydrantowej i p.poż.

Prezes: negocjujemy z wykonawcami, ale musimy zmienić plan. Obniżki mogą być znaczne, ale nie wiemy jakie będą końcowo.

B.Łagodzińska: w statucie jest zapis, że komitet domowy ma prawo zapoznać się z korektą planu.

Prezes: plan remontowy się nie zmienia, zmienia się cena więc nie ma potrzeby opiniowania przez KD.

M.Machałowska: w dużych budynkach jest zapisany projekt o remont elewacji do 1 piętra i jakie są koszty przewidywane. Prezes: będziemy to robili na jesieni. Koszty są przewidywane na podstawie kosztorysów inwestorskich.

B.Łagodzińska: Chmielna 35 - uszczelnienie fundamentów: co z tym uszczelnieniem.

Prezes: Mamy oferty i jest koniec sezonu budowlanego. Trzeba teraz zabezpieczyć fundamentów żywicami. Trzeba teraz zrobić uszczelnienie żywicami i zobaczyć przez zimę co się będzie działo z fundamentami budynku. Jest odwodnienie pasażu Wiecha.

M.Wawrzyniak: czy regulamin jest tak skonstruowany, że oferent nie będzie miał roszczeń co do braku pieniędzy na wykonanie prac. Prezes: Jak podpiszemy umowę to trzeba ją zrealizować.

Przewodniczący podziękował Pani Prezes i Pani Głównej Księgowej za udział w posiedzeniu.

Za Uchwałą w sprawie I korekty planu rzeczowo-finansowego remontów w 2015 roku głosowało 9 osób, przeciw 2 osoby - Uchwała została przyjęta.

Juliusz Bolek i Małgorzata Małachowska głosowali przeciw podjęciu uchwały.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia dla Prezesa Zarządu.

M.Wawrzyniak: przypomniał rozmowy podczas zawierania umów o pracę z Zarządem. Pani prezes zarabia 9.000 zł brutto, a Zastępca Prezesa 8.500 zł. brutto. Zaproponował podwyżkę 10% dla Zarządu.

Za Uchwałą głosowało 5 osób, przeciw 6 osoby - Uchwała nie została przyjęta.

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia dla Zastępcy Prezesa Zarządu.

Za Uchwałą głosowało 5 osób, przeciw 6 osoby - Uchwała nie została przyjęta.

16. Wolne wnioski i sprawy wniesione.

1. Wniosek B. Łagodzińskiej o zlecenie Komisji Rewizyjnej zbadania podstaw oszacowania wydatków na remonty w planie rzeczowo-finansowym remontów, zakresu rzeczowego i kwot wynikających ze zgłoszonych ofert i zawartych umów:

- wymiana pionów wznosnych c.o. i z.w oraz poziomów na -1;
- wykonanie instalacji hydrantowej i przeciwpożarowej;
- wymiana wężła ciepłego c.w. i z.w. wraz z likwidacją instalacji ochronnej przed korozją rur wodociągowych.

Za wnioskiem głosowało 11 osób, przeciw 1 osoby - wniosek został przyjęty.

2. Wniosek B.Michałowskiej o wyłączenie Juliusza Bolka i Marianny Stanowskiej z posiedzeń Komisji Rewizyjnej w sprawie Sultan Club ponieważ nie mogą być sędzią we własnej sprawie.

Za wnioskiem głosowało 6 osób, przeciw 4 osoby - wniosek został przyjęty.

3. Wniosek Marianny Stanowskiej i Witolda Madraka o zlecenie Komisji Inwestycyjno-Remontowej kontrolowania prac remontowych w budynku Świętokrzyska 35. W szczególności poziom -1 i -2 oraz o wgląd do dokumentacji i dziennika budowy.

Za wnioskiem głosowało 11 osób, przeciw 0 osoby - wniosek został przyjęty.

4. Danuta Kotulska wnosi o udostępnienie Radzie Nadzorczej protokołów rozprawy SM Centrum I z Jerzym Janusem.

Za wnioskiem głosowało 1 osoba, przeciw 8 osób - wniosek nie został przyjęty.

5. Danuta Kotulska wnioskuje o przedstawienie Radzie Nadzorczej (do wiadomości Komitetu Domowego budynku Świętokrzyska 35) korespondencji SM Centrum I z miastem w sprawie dojazdu do budynku Świętokrzyska 35.

Za wnioskiem głosowało 12 osób, przeciw 0 - wniosek został przyjęty.

6. Bożena Łagodzińska złożyła wniosek o umieszczenie w następnym porządku obrad zebrania Rady Nadzorczej (wrzesień) punktów w brzmieniu pkt 14 i 15 z posiedzenia RN w dniu 16 sierpnia 2015 tj. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia dla Prezesa Zarządu i Zastępcy Prezesa Zarządu.

17. Omówienie spraw, którymi RN będzie zajmowała się na najbliższych zebraniach

RN będzie zajmowała się projektem regulaminu organizacyjnego SM Centrum I, sprawą podwyżki dla portierów oraz nagród dla pracowników.

Najbliższe posiedzenie RN odbędzie się 24 września 2015 r. o godz. 18:00.

18. Zamknięcie obrad.

Porządek obrad został wyczerpany.

Sekretarz Rady Nadzorczej

Barbara Michałowska
Barbara Michałowska

Przewodniczący Rady Nadzorczej

Marcin Waurzyniak
Marcin Waurzyniak